
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Фахівці Головного управління ДПС у Тернопільській області нагадують, що 

фізичні особи-підприємці, в тому числі платники єдиного податку ІІ-ІV групи, 

зобов’язані застосовувати РРО/ПРРО у випадку здійснення «розрахункових операцій» у 

розумінні Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у 

сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» від 06.07.1995 № 265/95-ВР. 

За порушення порядку здійснення розрахункових операцій діє відповідальність. 

Зокрема, у разі встановлення в ході перевірки факту: проведення розрахункових операцій 

з використанням РРО, ПРРО або розрахункових книжок на неповну суму вартості 

проданих товарів (наданих послуг); не проведення розрахункових операцій через 

реєстратори розрахункових операцій та/або програмні реєстратори розрахункових 

операцій з фіскальним режимом роботи; невидача (в паперовій та/або електронній формі) 

відповідного розрахункового документа, що підтверджує виконання розрахункової 

операцій, або проведення її без використання розрахункової книжки на окремому 

господарському об’єкті такого суб’єкта господарювання:  

100 відсотків вартості проданих з порушеннями товарів (робіт, послуг) – за 

порушення вчинене вперше; 

150 відсотків вартості проданих з порушеннями товарів (робіт, послуг) – за кожне 

наступне вчинене порушення. 

Варто нагадати, що на даний час відповідно до Постанови Кабінету Міністрів 

України від 29 липня 2022 р. №894 торговці, які провадять господарську діяльність у 

населених пунктах з чисельністю населення понад 25 тис. осіб, повинні забезпечити 

можливість здійснення безготівкових розрахунків (у тому числі з використанням 

електронних платіжних засобів, платіжних застосунків або платіжних пристроїв) за 

продані ними товари (надані послуги), включаючи товари (послуги), реалізація (надання) 

яких здійснюється дистанційно. 
 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua 
Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України 

  https://t.me/tax_gov_ua 
Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

 
Підготовлено до друку ГУ ДПС у Тернопільській області 

липень – 2023, наклад 50 прим. 
 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

